

A 'Kanadai Magyar Ujság' számonkint 5 centért az alábbi üzletekben kapható:

Montreal Que.

Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papíráruk.

HARTMAN'S Stationery Store
143 St. Lawrence Blvd.

Fényképezés — Bevándorlási Engedélyek — Jogi és Közigazgatási ügyekben forduljon

ALEX A. KELEN
1456 City Hall Ave.

Fűszer és csomagolóanyagok.
Különlegességek

CHERRY D. SZABÓ
14 Ontario St. East.

Telefon: Lancaster 9413.

M. DEWALD & WILLE
Fűszer, csomagolóanyagok és hentesáruk.

Pontos, figyelmes kiszolgálás, olcsó árak. — 72 Prince Arthur East.

S. GYURO
1638 St. Dominique

S. MOLNÁR
1591 De Bullion St.

Hamilton, Ont.

Immigrant's Service Bureau
4 Barton Street, East
Fényképezés, Hajójegyek, Közigazgatási ügyek. Tolmácsolás stb.

Toronto Ont.

Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papíráruk. Gramofon lemezek nagy választéka.

COLUMBIA MUSIC CO.

Fényképezés — Bevándorlási Engedélyek — Jogi és Közigazgatási ügyekben forduljon

Dr. JANOSSY & Co-hoz
543 Queen St. W.

Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papíráruk.

UKRAINIAN BOOKSELLERS
195 Queen St. West.

Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papíráruk.

UKRAINIAN BOOK STORE
399 Queen St. West

UNITED CIGAR STORES
3104 Dundas Street
Mindenféle pipa- és cigarettadobányok. Újságok, folyóiratok stb.

Kitchener Ont.

Újságok — Folyóiratok, — Szalvarok, pipa és cigarettadobányok.

S. JAROSZ
334 King St. West.

Winnipeg, Man.

SATURN IMPORTING CO.
Higgins Ave. a CPR szállodával szemben közel a Main Streetnek. Kül- és belhözti újságok, folyóiratok.

Melville Sask.

Minden pénteken megvehető a "Kanadai Magyar Ujság" legfrissebb példányát

SIPOS GYÖRGY
a Market-tel szemben.

Regina, Sask.

GLAUG ISTVÁN
1840 St. John St.
Fényképezés — Hajójegyek stb.

Stockholm Sask.

Magyar pártok a magyart. Friss gyümölcs — házitó italok — Magyar cigarettadobány és hüvely kapható

BIRÓ PÉTEREL

Lethbridge Alta.

Magyar Otthon Szálloda
SZARKA JÓZSEF
406 — 4th Ave. South
Pipa és cigarettadobány, hüvely és papír is kapható.

Edmonton Alta.

Telepítési Iroda — Fényképezés — Hajójegyek — Bevándorlási ügyek

LUKACS LAJOS
10518—96th St.

"Globus" házasságközvetítő iroda
Több ezer szerencsés házasság szolgálatának révén jött létre Teljes titokban szerzünk Önnek életfűrészt. Kérjen egy külön névjegyzéket "Globus", 332 Bathurst Str. Toronto, Ont. címen. 5 centes válaszbélyeg mellékelendő.

MIT NEM VEHETTÉ EL TÖLÖNK TRIANON?

Mindent elvehettünk volna Trianon, de nem vehette el a magyar érzés: az áthatott sok-sok magyar dal, amelyek összekötötté a magyar népet az elszakított területek magyarjával és a megcsonkított ország magyarjával. Ezek a magyar nóták a kanadai magyarságnak is összekötő kapcsai az őshazával. Tanítsuk gyermekünket a magyar dalok játszására, hogy ezáltal is ápoljuk bennük a magyar érzést. Ezt mindenki megteheti, ha megrendeli a Palócsy-féle 101 magyar dal 3 hatalmas kötetét, amely pártatlan gyűjtemény 303 magyar dal tartalmaz. 1 kötet 101 oldal ára \$1.50 3 kötet 303 oldal egyszerre rendelve \$4.00.

Aki a dalokat játsza, énekel vagy azok versét olvassa, annak személté kerül a szülőfaluja és a ház melyben bölcsője ringott és a bölcső mellett édesanyja soha el nem felejtendő, jósgós képe.

Kérje nagy képes árajegyzékem könyv, zenemű és mindenféle hazai árucikkek. A. Wiesinger Mail order háza. — 473 West 158 Street New York, N.Y. — Mivel az Egyesült Államok postahivatala Kanadába utánvét mellett nem szállít, kérem az összeg 25 cent szállítási költséggel együtt előre beküldeni. (Hirdetés)

MAGYAR GRAMOFONLEMEZEK

népszerűek és legújabbak. Szép hordozható beszélőgépek. Az egyet len eredeti "ROSKOPF" és más órák — javítások. Garantiált borítvánpapírok. Importált cigarettapapír "Old Country" Diana sósorszással kapható

DANUBIA CO.
645 Main Street, Winnipeg, Man.
Árjegyzéket szívesen küldünk!

Ama keresztényi elvnek hódolva: sok utolsó lesznek első kezűvel emlitjük egyháznak azon derék notagjainak buzgólkodását, akik vállalták és odaadással teljesítették a házasszonyi szerepet. Első helyen ille-

Jól sikerült a winniepegi ref. piknik

A mai gazdasági viszonyok mellett pénzükről világban nem mindennapi dolog megelégedésről beszélni. A magyar református egyház mégis arról adhat számot, hogy nemcsak erkölcsileg, hanem anyagilag is megelégedésre méltó eredménnyel végződött a július 3-án tartott évi rendes piknikje. Az egyház vezetőségének a piknik rendezésénél az volt a főcélja, hogy a nehéz idők dacára is egy szabadban töltendő kellemes társas délutánon baráti csoportba tömörítse a winniepegi magyarságot. Mintha csak előre megérezte volna ezt mindenki, a fellegos idő dacára is több mint 200 főnyi közönség gyűlt össze. A különféle szórakoztató versenyek és a Petőfi Dalkör énekszámával valóban élvezetessé tették a délutánt. A vidám hangulat mellett a hűvös idő dacára is volt kelendősége a különféle hűsítőknél, de különösen a Zemiczki Elek-féle izletes debreceni kolbásznak, ami végül a szokásos mennyiségű rendelés dacára is kevésnek bizonyult.

Egyházunk presbiteriuma a július 10-én tartott gyűlésén megejtette az elszámolást \$15.46 tiszta jövedelmet mutatott fel a piknikkel kapcsolatban. Jegyzőkönyvileg örökítettük meg mindazok neveit, akik pénzbeli és természetbeni adományokkal az anyagi sikerhez áldozatkészen hozzájárultak. Továbbá a sorokban is ösztinte köszönetünket fejezzük ki Winnipeg lelkes magyarságának, akik felekezeti különbség nélkül oly szép számmal megjelentek a pikniken. Külön köszönettel és őszinte elismeréssel adózunk mindazon önzetlen egyháztagoknak és presbitereknek is, akik időt, fáradságot nem kímélve, lelkesen munkálkodtak a sikeres piknik délután megrendezésében.

Macsék Károly és neje Borbély Julianna újszülött kis leánya július 10-én délelőtt részeseült a kereszttség Sákramentumában a Point Douglas templomban tartott magyar református istentisztelet keretében. Az újszülött a kereszttségben Ida, Ilona nevet nyert. Keresztzőlöknek beiktatták: Timár István és neje, Kovács János és neje, valamint az óhazából: Földes Dezső és neje és Monok Károly és neje. Magyar szokás szerint a boldog szülők vendégszerető házában a késő esti órákig szórakozott el kellemes együttlételeben a keresztzőlők és néhány jóismerős baráti csoportja. Ezután is kívánjuk a szülőknek sok örömet és az új szülöttnek egészséges fejlődést.

A Protestáns Négyelet július 24-én, vasárnap délután rendezte szokásos piknikjét a St. Mary's Road végállomása közelében levő közimert helyen mely alkalomra külön meghívók szétküldése nélkül ezúton hívjuk Winnipeg magyarságát. Izletes ételről és különféle hűsítőkről gondoskodunk. Szórakoztató versenyek és játékok teszik majd kellemessé és élvezetessé a piknik délutánt. Közvetlen összeköttetés az 59-es St. Mary's Road villamoson, a végállomáson, honnan 15 perc gyalog a szállóval jelzett elágazásig. Rossz idő esetén a pikniket egy héttel később tartjuk meg. Egy szabadban töltendő kellemes szórakoztató délutánra mindenkit szíves szeretettel hív és vár a

A Trentóban szerencsétlenül járt Kerékjártó János magyar munkás felsegélyezésére összefogott újszólóval egész Oshawa magyarsága és Kovács József, valamint Virág Miklós honfitársak \$22.55 összegben eredményes gyűjtést végeztek. Ezáltal kisegítették egy megrokkant testvérünket a rettenetes nyomorból és lehetővé tették számára, hogy a közeljövőben várható deportálás szükségét ne kelljen szenvednie.

Kerekjártó János ugyanis munka közben jobb karját elvesztette és saját kérésére utazik vissza Magyarországra. A Szabolcs megyei Tiszabud közönségben felesége és négy apró gyermek foga magához ölelni a megrokkant apát, aki a boldog jövő helyett csak szenvedést talált Kanadában.

A Kerekjártó János aláírásával nyújtott pénzküldés iven 47 derék oshawai magyar neve szerepel, akik 25 centtel egy dollárért terjedő adományokkal egy bajbajutott felebarátjukon segítettek. Az eredeti gyűjtőív a "Kanadai Magyar Ujság"-nál van letéve, honnan az adakozók kívánásukra készséggel tudatják a Kerekjártó János által nyújtott adományok részlet-összegeit, miután helyszükre miatt a hosszú kimutatás nem közölhető.

Karnay K. István

OSHAWA, Ont.

Déli-ben, az ontariói dohánytermelő vidék egyik legjelentősebb központjában hunyt el Övegy Varga Sámuelné. A mai fogalmak szerint nagy kort 79 évet ért el és rokoni szeretettel körülvéve távozott közülünk, akik mint Irma Néni ismerték. Július 5-én tartott temetésére, melyet Tiszt. Kovács hamiltoni ref. lelkész vezetett, Delhi és vidékének magyarsága majdnem teljes számmal vonult ki és koporsóját virágokkal borították. Gyászolják névén Papp Endréné, sógora Papp Endre, fiuk Lajos és rokoni az óhazában, valamint kanadai barátai és a keletkanadai magyar ref. gyülekezetek, melyek közül a legelőbb szervezettnek, a niagara-falls-iak húsgés tagja volt.

Legyen emléke áldott!

DELHI, ONT.

ÉRTESÍTÉS

Felkérem mindazokat, akik legutolsó pontos címüket 468 vagy 621 Main Street számára elmulasztották megadni a jelenleg nincsenek regisztrálva, mihamarabb lépjenek érintkezésbe akár személyesen, akár levéllel az alulírttal; miután több olyan levél került elő, melyek címzettjeinek tartózkodási helye ismeretlen. — Ezenkívül, ha óhazai édes-nemes paprikát, valódi Modiano cigarettapapírt, Diana pudert és krémet, valamint mindenféle magyar gramofon-lemezt óhajt rendelni, írjon a következő címre:

MOLNÁR GYULA
700 Main Street WINNIPEG, MAN.

BÉKEVÁR, SASK.

Az évi szokásos Békevári Pikniket július hó 21-ikén délután tartotta félévi közönség, melyre a helyi lelkesítők társasága mellett nagy közönség is megjelent.

Czető Sándor békevári magyar farmer fia Sándor örök hűségét esküdött Murton Dániel és Kovács Julianna leányok Julannának, az esküvőt szükebb-körű menyegzői lakoma követte a völgyéni lakásban.

Bodnár József, Moose Valley-i posta mester északi Saskatchewanba utazott, hogy Cattleton 666 testvérét, Bodnár Károlyt meglátogassa, akinek ott nagy gazdálkodása és fűrészes malma van.

Bohus Kálmán, Bereg megye újulási illetőségű bevándorolt honfitársunk Békeváron úry oldotta meg a munkanélküliség kérdését, hogy hozzáfogott hazai módra keréket gyártani; fiatalabb éveiben az "ókontribna" ellette, hogy a kerékkartó mester hogyan keréket a keréket kerekre, itt pedig a farmernek udvarán annyit félre dobott anyagot talál, hogy azokból szekereteket és kocsikat állított elő. Azóta egyre-másra kapja a megrendeléseket a kerékek javítására.

Marton Gábor, békevári farmer elhunyt 66 éves korában. Temetését július 16-án végezte. A szertartást Tatter Vilmos békevári baptista lelkész végezte, még pedig tekintettel a nagy számú résztvevőre a ref. nagytemplomból. Marton Gábor régi kama dás, jó szívű, derék magyar ember volt, az 1890-es években vándorolt ki az Egyesült Államokba Bereg megye Bótrágy közösgébe. Elhunytát gyászolják feleségén kívül gyermekei: Gábor Eszter, Sándor, József, Zsuzsanna, Irzsebet, Juliska és Irma, mindannyian felnőtték, továbbá három veje családjaival: Dóka Kálmán, Gál Ferenc, Békeváron, Hegedűs Sándor Wakawon. Béke legyen pora és emléke felett!

Izsák Gyula

HAMILTON, Ont.

A hamiltoni m. ref. gyülekezet július 3-án délelőtt tartotta félévi közgyűlést, meghallgatva a reményekre feljogosító jelentéseket a templomepítésre vonatkozólag és ezekre néve egyuttal határozatokat is hozott. Pénztárosnak megválasztotta a gyűlés Dojcsák Gábor (12 Ferrie St. East) ki tagdíjakat és az egyház fenntartására adományokat felvez. Megjegyezték, hogy a templomalapot külön pénz táros kezel, Szabó Dénes pénztárgy megbízott (10 Wood St. West) ismételt felhívjuk híveink és barátaink figyelmét, hogy a templomalapra szülő megajánlásokat szíveskedjenek be szolgáltatni és lehetőleg minden egyházi vegyen magához egy templomalap gyűjtővet.

HAT ÉS FÉLMILLIÓ ZSAK KAVÉT PUSZTÍTOTT EL BRAZILIA

Londonból jelentik: A brazil kormány eddig összesen 6,565,641 zsak kávét semmisített meg részben elégetés, részben tengerbedobás útján, hogy a piacot megvédje a túltermelés következményeitől.

MEGÜRESEDETT EGY MAGAS ALLAS

A világ legmagasabb állása az Egyesült Cleveland városában megürit. A vele járó kötetesség abban áll, hogy a jelőlt naponként 16.500 láb magasságra repüljön fel időjárás megfigyeléseket végezni a légi-forgalom céljaira. A jelenlegi megfigyelő, néhány havi hivataloskodás után lemondott, miután testületéből 37 pontot vesztett és minden felszállás után rettenetes fejförccsöket kapott.

CALGARY, ALTA

Komlódi Mihály köztisztviselőben álló calgari kereskedő és mászóros házasságba lépett a váru-vártól gólya. Felesége szül. Kelemen Rozália egy egészséges leány gyermeknek adott életet, aki a ref. egyház keresztiségében édes anyja Rozália nevet kapta. Istén áldása legyen az újszülöttnél és a szülőkön. Sok szerencsét kívánunk.

MEGTALÁLTAK MEXIKÓ ŐSI FŐVÁROSÁNAK ROMJAIT

Ősi indián város romjait talált meg Orozco, a híres régiség-buvár. Ocoaca tartomány északi részében találta meg az ősi mexikói indián állam egykori fő városának, Acuitlanának romjait. Egy hasonló név falu közelében bukkant a romokra, melyek még meglepően jó állapotban vannak.

A környékbeli indiánok nem engedték meg az ásásokat, mert ők a romokat temetőnek használták. Különös legenda fűződik ehhez az ősi városhoz. Évszázadokon át rejtve tartották az indiánok egy sírboltban egy hatalmas smaragdgyal faragott madarat, amely köré kígyó csavarodott. Az indiánok híte az volt, hogy ebből a smaragdgyalból fakad minden élet.

A XVI. században egy spanyol szerzetes, hogy megingassa az indiánoknak ezt a hitét, kikutatta a romok közül a smaragdot és írtózatot, hosszú munkával porrá őrítte. Ő volt az utolsó fehér ember, aki a romok között járt. A mexikói kormány most tárgyalásokat kezd az indiánokkal, hogy lelépési díj névében engedjék meg az ásást. Azt remélik, hogy felmérhetetlen értékű régiségeket fognak a romok alatt találni.

EDWARD — VICCEL

A walesi herceg a napokban Shrewsbury főiskolájának díjkiosztásán vett részt. Beszédében célzást tett arra, hogy egyszer már járt Shrewsburyban egy Dávid nevű walesi herceg, 1283-ban. A parlament megbízásából hozták ide, abból a célból, hogy levágják a fejét.

— Örülök, hogy a viszonyok azóta megváltoztak — jegyezte meg az angol trónörökös.

BEKEVÁR, SASK.

Az évi szokásos Békevári Pikniket július hó 21-ikén délután tartotta félévi közönség, melyre a helyi lelkesítők társasága mellett nagy közönség is megjelent.

Czető Sándor békevári magyar farmer fia Sándor örök hűségét esküdött Murton Dániel és Kovács Julianna leányok Julannának, az esküvőt szükebb-körű menyegzői lakoma követte a völgyéni lakásban.

Bodnár József, Moose Valley-i posta mester északi Saskatchewanba utazott, hogy Cattleton 666 testvérét, Bodnár Károlyt meglátogassa, akinek ott nagy gazdálkodása és fűrészes malma van.

Bohus Kálmán, Bereg megye újulási illetőségű bevándorolt honfitársunk Békeváron úry oldotta meg a munkanélküliség kérdését, hogy hozzáfogott hazai módra keréket gyártani; fiatalabb éveiben az "ókontribna" ellette, hogy a kerékkartó mester hogyan keréket a keréket kerekre, itt pedig a farmernek udvarán annyit félre dobott anyagot talál, hogy azokból szekereteket és kocsikat állított elő. Azóta egyre-másra kapja a megrendeléseket a kerékek javítására.

Marton Gábor, békevári farmer elhunyt 66 éves korában. Temetését július 16-án végezte. A szertartást Tatter Vilmos békevári baptista lelkész végezte, még pedig tekintettel a nagy számú résztvevőre a ref. nagytemplomból. Marton Gábor régi kama dás, jó szívű, derék magyar ember volt, az 1890-es években vándorolt ki az Egyesült Államokba Bereg megye Bótrágy közösgébe. Elhunytát gyászolják feleségén kívül gyermekei: Gábor Eszter, Sándor, József, Zsuzsanna, Irzsebet, Juliska és Irma, mindannyian felnőtték, továbbá három veje családjaival: Dóka Kálmán, Gál Ferenc, Békeváron, Hegedűs Sándor Wakawon. Béke legyen pora és emléke felett!

Izsák Gyula

HAMILTON, Ont.

A hamiltoni m. ref. gyülekezet július 3-án délelőtt tartotta félévi közgyűlést, meghallgatva a reményekre feljogosító jelentéseket a templomepítésre vonatkozólag és ezekre néve egyuttal határozatokat is hozott. Pénztárosnak megválasztotta a gyűlés Dojcsák Gábor (12 Ferrie St. East) ki tagdíjakat és az egyház fenntartására adományokat felvez. Megjegyezték, hogy a templomalapot külön pénz táros kezel, Szabó Dénes pénztárgy megbízott (10 Wood St. West) ismételt felhívjuk híveink és barátaink figyelmét, hogy a templomalapra szülő megajánlásokat szíveskedjenek be szolgáltatni és lehetőleg minden egyházi vegyen magához egy templomalap gyűjtővet.

HAT ÉS FÉLMILLIÓ ZSAK KAVÉT PUSZTÍTOTT EL BRAZILIA

Londonból jelentik: A brazil kormány eddig összesen 6,565,641 zsak kávét semmisített meg részben elégetés, részben tengerbedobás útján, hogy a piacot megvédje a túltermelés következményeitől.

MEGÜRESEDETT EGY MAGAS ALLAS

A világ legmagasabb állása az Egyesült Cleveland városában megürit. A vele járó kötetesség abban áll, hogy a jelőlt naponként 16.500 láb magasságra repüljön fel időjárás megfigyeléseket végezni a légi-forgalom céljaira. A jelenlegi megfigyelő, néhány havi hivataloskodás után lemondott, miután testületéből 37 pontot vesztett és minden felszállás után rettenetes fejförccsöket kapott.

CALGARY, ALTA

Komlódi Mihály köztisztviselőben álló calgari kereskedő és mászóros házasságba lépett a váru-vártól gólya. Felesége szül. Kelemen Rozália egy egészséges leány gyermeknek adott életet, aki a ref. egyház keresztiségében édes anyja Rozália nevet kapta. Istén áldása legyen az újszülöttnél és a szülőkön. Sok szerencsét kívánunk.

MEGTALÁLTAK MEXIKÓ ŐSI FŐVÁROSÁNAK ROMJAIT

Ősi indián város romjait talált meg Orozco, a híres régiség-buvár. Ocoaca tartomány északi részében találta meg az ősi mexikói indián állam egykori fő városának, Acuitlanának romjait. Egy hasonló név falu közelében bukkant a romokra, melyek még meglepően jó állapotban vannak.

A környékbeli indiánok nem engedték meg az ásásokat, mert ők a romokat temetőnek használták. Különös legenda fűződik ehhez az ősi városhoz. Évszázadokon át rejtve tartották az indiánok egy sírboltban egy hatalmas smaragdgyal faragott madarat, amely köré kígyó csavarodott. Az indiánok híte az volt, hogy ebből a smaragdgyalból fakad minden élet.

A XVI. században egy spanyol szerzetes, hogy megingassa az indiánoknak ezt a hitét, kikutatta a romok közül a smaragdot és írtózatot, hosszú munkával porrá őrítte. Ő volt az utolsó fehér ember, aki a romok között járt. A mexikói kormány most tárgyalásokat kezd az indiánokkal, hogy lelépési díj névében engedjék meg az ásást. Azt remélik, hogy felmérhetetlen értékű régiségeket fognak a romok alatt találni.

EDWARD — VICCEL

A walesi herceg a napokban Shrewsbury főiskolájának díjkiosztásán vett részt. Beszédében célzást tett arra, hogy egyszer már járt Shrewsburyban egy Dávid nevű walesi herceg, 1283-ban. A parlament megbízásából hozták ide, abból a célból, hogy levágják a fejét.

— Örülök, hogy a viszonyok azóta megváltoztak — jegyezte meg az angol trónörökös.

BEKEVÁR, SASK.

Az évi szokásos Békevári Pikniket július hó 21-ikén délután tartotta félévi közönség, melyre a helyi lelkesítők társasága mellett nagy közönség is megjelent.

Czető Sándor békevári magyar farmer fia Sándor örök hűségét esküdött Murton Dániel és Kovács Julianna leányok Julannának, az esküvőt szükebb-körű menyegzői lakoma követte a völgyéni lakásban.

Bodnár József, Moose Valley-i posta mester északi Saskatchewanba utazott, hogy Cattleton 666 testvérét, Bodnár Károlyt meglátogassa, akinek ott nagy gazdálkodása és fűrészes malma van.

Bohus Kálmán, Bereg megye újulási illetőségű bevándorolt honfitársunk Békeváron úry oldotta meg a munkanélküliség kérdését, hogy hozzáfogott hazai módra keréket gyártani; fiatalabb éveiben az "ókontribna" ellette, hogy a kerékkartó mester hogyan keréket a keréket kerekre, itt pedig a farmernek udvarán annyit félre dobott anyagot talál, hogy azokból szekereteket és kocsikat állított elő. Azóta egyre-másra kapja a megrendeléseket a kerékek javítására.

Marton Gábor, békevári farmer elhunyt 66 éves korában. Temetését július 16-án végezte. A szertartást Tatter Vilmos békevári baptista lelkész végezte, még pedig tekintettel a nagy számú résztvevőre a ref. nagytemplomból. Marton Gábor régi kama dás, jó szívű, derék magyar ember volt, az 1890-es években vándorolt ki az Egyesült Államokba Bereg megye Bótrágy közösgébe. Elhunytát gyászolják feleségén kívül gyermekei: Gábor Eszter, Sándor, József, Zsuzsanna, Irzsebet, Juliska és Irma, mindannyian felnőtték, továbbá három veje családjaival: Dóka Kálmán, Gál Ferenc, Békeváron, Hegedűs Sándor Wakawon. Béke legyen pora és emléke felett!

Izsák Gyula

HAMILTON, Ont.

A hamiltoni m. ref. gyülekezet július 3-án délelőtt tartotta félévi közgyűlést, meghallgatva a reményekre feljogosító jelentéseket a templomepítésre vonatkozólag és ezekre néve egyuttal határozatokat is hozott. Pénztárosnak megválasztotta a gyűlés Dojcsák Gábor (12 Ferrie St. East) ki tagdíjakat és az egyház fenntartására adományokat felvez. Megjegyezték, hogy a templomalapot külön pénz táros kezel, Szabó Dénes pénztárgy megbízott (10 Wood St. West) ismételt felhívjuk híveink és barátaink figyelmét, hogy a templomalapra szülő megajánlásokat szíveskedjenek be szolgáltatni és lehetőleg minden egyházi vegyen magához egy templomalap gyűjtővet.

HAT ÉS FÉLMILLIÓ ZSAK KAVÉT PUSZTÍTOTT EL BRAZILIA

Londonból jelentik: A brazil kormány eddig összesen 6,565,641 zsak kávét semmisített meg részben elégetés, részben tengerbedobás útján, hogy a piacot megvédje a túltermelés következményeitől.

MEGÜRESEDETT EGY MAGAS ALLAS

A világ legmagasabb állása az Egyesült Cleveland városában megürit. A vele járó kötetesség abban áll, hogy a jelőlt naponként 16.500 láb magasságra repüljön fel időjárás megfigyeléseket végezni a légi-forgalom céljaira. A jelenlegi megfigyelő, néhány havi hivataloskodás után lemondott, miután testületéből 37 pontot vesztett és minden felszállás után rettenetes fejförccsöket kapott.

CALGARY, ALTA

Komlódi Mihály köztisztviselőben álló calgari kereskedő és mászóros házasságba lépett a váru-vártól gólya. Felesége szül. Kelemen Rozália egy egészséges leány gyermeknek adott életet, aki a ref. egyház keresztiségében édes anyja Rozália nevet kapta. Istén áldása legyen az újszülöttnél és a szülőkön. Sok szerencsét kívánunk.

MEGTALÁLTAK MEXIKÓ ŐSI FŐVÁROSÁNAK ROMJAIT

Ősi indián város romjait talált meg Orozco, a híres régiség-buvár. Ocoaca tartomány északi részében találta meg az ősi mexikói indián állam egykori fő városának, Acuitlanának romjait. Egy hasonló név falu közelében bukkant a romokra, melyek még meglepően jó állapotban vannak.

A környékbeli indiánok nem engedték meg az ásásokat, mert ők a romokat temetőnek használták. Különös legenda fűződik ehhez az ősi városhoz. Évszázadokon át rejtve tartották az indiánok egy sírboltban egy hatalmas smaragdgyal faragott madarat, amely köré kígyó csavarodott. Az indiánok híte az volt, hogy ebből a smaragdgyalból fakad minden élet.

A XVI. században egy spanyol szerzetes, hogy megingassa az indiánoknak ezt a hitét, kikutatta a romok közül a smaragdot és írtózatot, hosszú munkával porrá őrítte. Ő volt az utolsó fehér ember, aki a romok között járt. A mexikói kormány most tárgyalásokat kezd az indiánokkal, hogy lelépési díj névében engedjék meg az ásást. Azt remélik, hogy felmérhetetlen értékű régiségeket fognak a romok alatt találni.

EDWARD — VICCEL

A walesi herceg a napokban Shrewsbury főiskolájának díjkiosztásán vett részt. Beszédében célzást tett arra, hogy egyszer már járt Shrewsburyban egy Dávid nevű walesi herceg, 1283-ban. A parlament megbízásából hozták ide, abból a célból, hogy levágják a fejét.

— Örülök, hogy a viszonyok azóta megváltoztak — jegyezte meg az angol trónörökös.

NAGYSZERÜ ALKALOM

Először Kanadában — teljesen ingyen kaphat egy 25 dolláros hordozható gramofont, ha az alant felsorolt lemezek közül 25-öt 65 cent-jével megvásárol és ennek vételárát \$16.25 összegben az alant címre beküldi.

A küldendő beszámolót mindenképpen garatáljuk, ughogy teljesen meg lesz vele elégedve. Küldjön be címünkre \$5.00-t és mi azonnal feladjuk a hordozható gramofont a kiválasztott rekordokkal együtt. A hátralévő \$11.25-öt a küldemény kézhezvételkor fizetheti ki a postán.

10008	Pekete éccak borul a világra — Soh'se volt sok pénzem	Király Ernő, tenor
10009	Király Ernő sirva vujad, 1 és 2 rész	Király Ernő, tenor
10013	Szerelmes lett a gyönyörvirág — Hajlik a Jenyene	Király Ernő, tenor
10027	Ezüst tükörre kávéháza	Király Ernő, tenor
10056	Kard és róssa	Király Ernő, tenor
10061	Lányok, lányok, lányok a faluban	Berkes Béla cigány-zeneikara
	Minek a szöke én nekem	Berkes Béla cigány-zeneikara
100		